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В умовах сучасної глобалізованої економіки, де спостерігається 

зростання конкуренції та стрімкий науково-технічний прогрес, ключем 
до ефективного управління господарською діяльністю підприємств є їх 
здатність до інновацій та безперервного розвитку. 

Вже з давніх часів люди розмірковували над поняттям «розвиток», 
яке завжди було об’єктом гострих дискусій через свою двозначність [5]. 
Таким чином, можна беззаперечно стверджувати, що розвиток 
передбачає зміни з плином часу, що можуть мати як позитивний, так і 
негативний вплив, в залежності від характеру цих змін. Серед 
різноманітних видів розвитку особливе значення набуває інноваційний 
розвиток, який вважається найбільш прогресивним напрямком [7]. 
Інноваційний розвиток підприємства – це складний процес, що вимагає 
ретельного планування та управління ресурсами з метою створення 
ефективної інноваційної стратегії, яка відповідала б конкретним 
потребам та можливостям підприємства [3]. 

У контексті розвитку сільськогосподарських підприємств, 
особлива увага повинна приділятися великим вертикально 
інтегрованим спеціалізованим підприємствам, що займаються 
виробництвом та переробкою агропродукції. Такі підприємства 
вирізняються значними перевагами, зокрема мають чітко окреслені 
економічні перспективи та характеризуються відсутністю жорстких 
меж, що є результатом гнучкості економічних процесів. Вважається, що 
стратегія індустріалізації, заснована на створенні великих вертикально 
інтегрованих виробничих комплексів, є оптимальним варіантом для 
прогресу регіональної агропродовольчої галузі [1]. 

Для стимулювання інноваційного розвитку в регіональних 
системах можна використовувати наступні інструменти: 

– розвиток сприятливого інноваційного середовища та підтримка 
інформаційних мереж; 

– забезпечення організаційної та фінансової підтримки 
наукомістких установ і розвиток освітньої сфери; 

– присвоєння основним галузям, особливо агропродовольчій галузі, 
статусу регіонального пріоритету і їх виділення в автономний сектор; 
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– адміністративна та управлінська підтримка лідируючих 
галузей економіки регіону; 

– створення оптимальних умов для інвестицій в інноваційні 
проєкти; ініціативи, що сприяють розвитку винахідництва на 
місцевому рівні [1, 2, 6]. 

Сільське господарство, завдяки унікальним характеристикам 
організації та методів виробничих процесів, значно виділяється на фоні 
інших секторів національної економіки. Ця особливість вимагає 
детального врахування специфіки галузі під час формулювання 
стратегій для інвестицій та подальшого розвитку. 

Фінансові установи, розглядаючи аграрних виробників як 
потенційних дебіторів, пропонують їм кредитні умови, які не лише 
забезпечують отримання стабільного доходу, але й дозволяють 
компенсувати потенційні збитки, спричинені інфляцією або 
нездатністю позичальника виконати свої зобов’язання [4]. 
Невідповідність технологічним нормам виробництва, запізнення з 
агротехнічними заходами, а також шкідливий вплив епіфітотій та 
епізоотій можуть привести до збитків у виробництві, зниження 
прибутків та платоспроможності виробника. В результаті, основними 
факторами, що впливають на рішення фінансових інституцій 
інвестувати в аграрний сектор, є: 

– рівень невизначеності, зумовлений стохастичністю результатів 
аграрного виробництва, які сильно залежать від природно-кліматичних 
умов і опосередковано від людського фактора; 

– ризик неотримання повернення інвестицій через 
неплатоспроможність сільськогосподарського виробника, який зазнав 
збитків протягом виробничого циклу і не має достатнього резерву 
коштів для їх компенсації [3]. 

Потребує ретельного аналізу комплекс ризиків, пов’язаних із 
сільськогосподарським виробництвом, які безпосередньо впливають на 
виробничий процес. Ці ризики вимагають застосування страхових 
заходів для зниження можливих збитків та запобігання ризику 
банкрутства аграрних підприємств. 

Інноваційний розвиток підприємства неможливий без доступу до 
точної та адаптивної інформації про внутрішнє та зовнішнє бізнес-
середовище. Така інформація є базою для швидкого адаптування до 
змін на мікро- та макро- рівнях, ефективного оновлення асортименту 
продукції та технологій, а також для визначення змін у потребах 
цільової аудиторії інноваційного продукту. 

Отже, основними складовими механізму організації та 
економічної підтримки інноваційного розвитку в аграрному секторі є: 
державне сприяння, розвиток інноваційного ринку, налагодження 
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процесу імплементації інновацій, створення сприятливих економічних 
умов та управління інноваційними та кадровими ресурсами. 
Розробка та ефективне функціонування системи інноваційного 
забезпечення для аграрних підприємств, а також її організаційно-
економічний механізм сприятимуть створенню оптимального 
інноваційного середовища [5]. Це, в свою чергу, забезпечить 
трансформацію наукових відкриттів та розробок у інноваційні 
продукти, їх впровадження у виробничий процес, а також підтримку та 
розвиток інноваційного потенціалу регіону. 

Таким чином, підвищення інноваційної активності вимагає, з 
одного боку, ефективного державного управління та координації зусиль 
усіх зацікавлених сторін, а з іншого – інтеграції зусиль усіх 
заінтересованих структур у процесі реалізації інновацій, залучення 
інвестицій та створення умов для успішного впровадження інновацій у 
сільськогосподарську діяльність. 
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